
Priznanja ob dnevu civilne zaščite
Priznanja se letos po sklepu Sveta za SLO in DS podelijo v okviru praz-

novanja občinskega praznika. Ob tej priliki bodo podeljena:
Zlati znak republiškega štaba za civilno zaščito,
Priznanje republiškega sekretariata za Ijudsko obrambo
Občinska priznanja sveta za SLO in D S
Po pooblastilu republiškega Sekretariata za Ijudsko obrambo in Repu-

bliškega štaba za CZ bo republiška priznanja podelil predsednik sveta za
SLO in DS. Prav tako pa bo podelil tudi Občinska priznanja ob dnevu
civilne zaščite.

Zlati znak Republiškega štaba
za civilno zaščito prejme

UUBIČ VINKO:
Tov. Ljubič je vrsto let poveljnik šta-

ba za civilno zaščito v krajevni skupno-
sti Stična. Po njegovi zaslugi spadajo
opravljene naloge na področju civilne
zaščite med boljše v občini. Njegovo
vključevanje je še posebej vidno na
področju gasilstva, kjer je bilo v zad-
njem času veliko storjenega tudi pri pri-
pravi in organizaciji, pripravi in sestavi
občinske specializirane gasilske enote
za civilno zaščito. Vse naloge, ki jih vodi
tov. Ljubič so strokovno opravljene, ob
tem pa je treba posebej omeniti njegovo
angažiranje pri usposabljanju mladine
za gasilstvo in civilno zaščito ter angaži-
ranje pri oskrbi s pitno vodo v kraje,
kjer ni vodovodnega omrežja.

Priznanje Republiškega sekre-
tariata za Ijudsko obrambo
prejme

MIŠIGOJ JOŽE:
Omenjeni je poveljnik štaba za civil-

no zaščito v delovni organizaciji Mot-
voz in platno. Ob njegovi vsestranski
aktivnosti organizacija, pripravljanje in
delovanje civilne zaščite dobro poteka.
Tako ima delovna organizacija tudi po
njegovi zaslugi primerno urejene načrte
za delovanje civilne zaščite v različnih
situacijah. V zadnjem času je veliko
truda vložil v materializiacijo obramb^
nih razvojnih načrtov, kjer je posebej
pohvalna njegova širina delovanja.
Uspel je naloge zaščite in reševanja iz
strokovnega kroga delavcev prenesti
tudi na izvajalce oziroma izvrševalce v
sami delovni organizaciji in jih uskladiti
s krajevno skupnostjo kot tudi z Občin-
skim štabom za civilno zaščito.

Priznanja sveta za SLO in DS
ob dnevu CZ:

PALČAR ALOJZ:
Tov. Palčar je ob vsestranski aktiv-

nosti tudi poveljnik štaba za CZ v KS
Račna. Delo na tem področju zahteva
veliko angažiranja praviloma izven de-
lovnega časa. Pri svojem delu in v sode-
lovanju z oddelkom za Ijudsko obram-
bo s samoiniciativnostjo in doslednjo-
stjo uspežno opravlja naloge s področja
civilne zaščite.

SADAR JANEZ:
Tov. Sadar je zaposlen pri Komu-

nalnem podjetju Grosuplje. Opravlja
delo minerja, ki je zaradi narave svoje
dejavnosti posebnega pomena za civil-
no zaščito. Po odredbi Izvršnega sveta
občine je za širše potrebe uslanovljena
občinska specializirana enota civilne
zaščite za dezaktiviranje in uničevanje
ubojnih sredstev. To enoto vodi tov.
Sadar. Delo na tem področju zahteva
veliko strokovnosti in stalnega izpopol-
njevanja ter spremljanja razvoja novih
uničevalnih sredstev. Prav tu pa je tov.
Sadar dokazal svoje organizacijske in
strokovne sposobnosti.

MEDVED JANEZ:
Je poveljnik štaba za civilno zaščito v

KS Temenica. Prav po njegovi zaslugi
je delo pri organiziranju, pripravljanju
in delovanju civilne zaščite v krajevni
skupnosti na primernem nivoju. Delo
na področju zaščite in reševanja, orga-
niziranja usposabljanj pripadnikov ci-
vilne zaščite ter praktične aktivnosti za-
htevajo od celotnega štaba še posebej pa
od poveljnika, polno angažiranost. Pri
tem delu pa se je omenjeni dokazal kot
sposoben organizator in dober pozna-
valec področja in razmer v krajevni
skupnosti.


